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Čl. I - Všeobecné informácie  

(1)  

Obchodné meno: AGRONOVA LIPTOV, s.r.o. 

Sídlo: Liptovská Sielnica 176, 032 23  Liptovská Sielnica 

 

Opis vykonávanej  činnosti účtovnej jednotky:  

výroba a predaj poľnohospodárskych výrobkov, kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému 

spotrebiteľovi v rozsahu voľných ohlasovacích živností 

(2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: UZ 
doposiaľ nebola schválená. 
 
 

(3)  

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  
Riadna X 

Mimoriadna  

Dôvod mimoriadnej účtovnej 
závierky 

-  

 
 

(4) Údaje o skupine účtovných jednotiek: 
 

Nie je súčasťou konsolidovaného celku              Je súčasťou konsolidovaného celku  X 

 

Účtovná jednotka je súčasťou konsolidovaného celku, ktorého materskou účtovnou jednotkou  je 

spoločnosť SANAGRO, a. s., IČO 45 508 348, so sídlom Dvořákovo nábrežie 8, 811 02 Bratislava – 

Staré Mesto. 

Materská účtovná jednotka zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku podľa štandardov pre 

medzinárodné finančné výkazníctvo (IFRS). 

Táto konsolidovaná účtovná závierka bude zverejnená v zákonnej lehote na webovom sídle 

materskej účtovnej jednotky: www.sanagro.sk 
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(5) Údaje o zamestnancoch: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

19 20 

Stav zamestnancov ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

19 20 

počet vedúcich zamestnancov 2 3 

 

 

 

Čl. II - Informácie o orgánoch spoločnosti 

 
Informácie o orgánoch účtovnej jednotky 
 
(1) Údaje o členoch štatutárnych orgánov 

 
Štatutári:  Dušan Krajči – konateľ od 04.05.2020 

Ing. Tomáš Kohút – konateľ od 04.05.2020 
    
    
    
(2) Štruktúra akcionárov: 
      Štruktúra akcionárov k 31. decembru 2022 je takáto: 
 

Spoločník, akcionár 
Výška podielu na základnom imaní 

absolútne v % 

a b c 

Ing. Peter Weber 529 438 45 

SANAGRO, a.s. 645 842 55 

Spolu 1 175 280 100 
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Čl. III - Informácie o prijatých postupoch 

 
 

(1)  Účtovná jednotka(ÚJ) bude nepretržite pokračovať vo svoje činnosti ÁNO X NIE  

(2)  Zmeny účtovných zásad a metód ÁNO  NIE X 

 
 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
 
Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky 
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, 
alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 

 

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi 
sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa 
vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  
 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia 
dlhodobého majetku do používania.  
Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR 
a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda 
odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania 

v rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 4  rovnomerne  20 
Softvér 4  rovnomerne  25 

Oceniteľné práva (licencia) 4  rovnomerne  25 

Drobný dlhodobý nehmotný 
majetok 

rôzna  jednorazový 
odpis 

 100 

 

 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladane j doby jeho 
používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. . Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia 
dlhodobého majetku do používania.  Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
(resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 
Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú 
uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 
  doba používania v 

rokoch 
 odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20  rovnomerne  5 
Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12  rovnomerne  8,3 až 25 
Dopravné prostriedky 4 až 6  rovnomerne  16 až 25 
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

 

 

Dlhodobý finančný majetok 
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 
Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  
 

 

Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou  hodnotou. 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a 
časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná 
réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto 
zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných 
nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky.  
 
 
Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
 
Krátkodobý finančný majetok 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje 
opravnou položkou. 
 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 
 
Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 
rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
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Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
 

Odložená daň z príjmov 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov 

vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať 

daňovú stratu od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
 
Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených 

podmienok na poskytnutie dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne.  

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do 

výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s 

vynaložením nákladov na príslušný účel. 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr 

vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej 

súvislosti so zaúčtovaním odpisov  

z tohto dlhodobého majetku.  
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Čl. IV – Informácie o pohľadávkach a záväzkoch  

 
 

(1) Informácie o pohľadávkach 
 

 

Názov položky Suma

a

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotákám

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu 0

Pohľadávky z obchodného styku 83 486

Pohľadávky z obchodného styku voči 

prepojeným účtovným jednotákám
5 703

Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným 

jednotkám
0

Daňové pohľadávky a dotácie 15 234

Sociálne poistenie

Iné pohľadávky 4 550

Krátkodobé pohľadávky spolu 108 973

Dlhodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky
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(2) Informácie o záväzkoch 
 

Názov položky Suma

a

Záväzky z obchodného styku

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotákám

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 442 943

Záväzky zo sociálneho fondu 2 590

Iné dlhodobé záväzky 958

Odložený daňový záväzok

Dlhodobé záväzky spolu 446 491

Záväzky z obchodného styku 77 738

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 

účtovným jednotkám
458 395

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti  1 670 436

Záväzky voči zamestnancom 16 752

Záväzky zo sociálneho poistenia 11 067

Daňové záväzky 50 060

Iné záväzky 14 233

Krátkodobé záväzky spolu 2 298 681

Dlhodobé záväzky

Krátkodobé záväzky

 
 
 
 

Čl. V - Informácie o iných aktívach a iných pasívach  

 

Informácie o podmienenom majetku 

Spoločnosť neeviduje žiaden podmienený majetok. 
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Čl. VI – Opravy chýb minulých účtovných období  

 
V nadväznosti na zmenu vlastníckej štruktúry v Spoločnosti prebiehala kontrola inventarizácie 
a účtovných dokladov minulých období. Zároveň v roku 2021 bola začatá daňová kontrola na daň 
z príjmov právnickej osoby za zdaňovacie obdobie kalendárny rok 2018. 
 
Výsledkom kontrol bolo zistenie nasledovných významných chýb minulých účtovných období, ktoré 
spoločnosť vykonala v priebehu účtovného obdobia kalendárny rok 2022 s vplyvom na výsledok 
hospodárenia minulých rokov: 
 

1) Nesprávna evidencia záväzku voči bývalému spoločníkovi 
Spoločnosť v priebehu účtovného roka 2021 vyplatila bývalému spoločníkovi sumu 
42 381 EUR ako vrátenie časti pôžičky z minulých účtovných období. 
 
Kontrolou účtovných dokladov a dokladov inventúrou bolo zistené, že v čase vykonania 
platby Spoločnosť evidovala záväzok iba vo výške 18 962 EUR. 
Zostatok záväzku, vykázaný v účtovníctve Spoločnosti, nezodpovedal dokladovej inventúre. 
Rozdiel vo výške 23 419 EUR bol zaúčtovaný s vplyvom na výsledok hospodárenia minulých 
rokov (zvýšenie straty), vzhľadom k tomu, že v čase vyplatenia mal byť rozdiel účtovaný ako 
náklad (inventarizačný rozdiel). 
 

2) Nesprávna evidencia inventarizačného rozdielu – dlhodobý majetok 
V roku 2017 bol v účtovníctve spoločnosti vykonaný účtovný zápis, ktorého predmetom bolo 
zistenie nového dlhodobého hmotného majetku v rámci inventúry zásob a majetku. 
Účtovný zápis bol vykonaný na účet dlhodobého hmotného majetku súvzťažne s účtom 
výnosov budúcich období. 
 
Kontrolou účtovných dokladov, evidencie dlhodobého majetku a dokladovou inventúrou bolo 
zistené, že v čase vykonania účtovného zápisu nebol zistený žiaden nový dlhodobý hmotný 
majetok (nevznikli nové položky dlhodobého hmotného majetku v evidencií majetku). 
 
Vzhľadom k tejto skutočnosti Spoločnosť zaúčtovala zostatok časového rozlíšenia 
z domnelého inventarizačného rozdielu dlhodobého hmotného majetku v sume 285 145 EUR 
s vplyvom na výsledok hospodárenia minulých rokov (zníženie straty). 
 

 
 

Čl. VII – Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  

 

Po 31. decembri 2022 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 
 
Dňa 13.3.2020 vyhlásila Svetová zdravotnícka organizácia (WHO)  v tejto súvislosti celosvetovú 

pandémiu. Manažment spoločnosti zvážil všetky potencionálne dopady COVID19 na podnikateľské 

aktivity spoločnosti a dospel k záveru, že ekonomické dôsledky pandémie nemajú významný vplyv na 

schopnosť spoločnosti pokračovať nepretržite v činnosti a fungovať ako zdravý subjekt nasledujúcich 

12 mesiacov. 

 

Dňa 24.02.2022 vypukol vojenský konflikt na Ukrajine, ktorý spôsobil výrazné zmeny 

v celosvetovom hospodárstve. Spoločnosť podrobne monitoruje situáciu a vyhodnocuje jej vplyvy na 

svoju činnosť. Manažment spoločnosti dôkladne zvažuje potencionálne dopady tejto udalosti na 
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podnikateľské aktivity spoločnosti a dospel k záveru, že spoločnosť bude aj za týchto okolností 

pokračovať vo svojej činnosti nepretržite počas nasledujúcich 12 mesiacov. 

 

 

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti bola účtovná závierka zostavená za predpokladu 

nepretržitého trvania činnosti Spoločnosti (goingconcern). 

 
 

 

Čl. VII – Ostatné informácie 

 

Spoločnosť nemá povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom. Spoločnosť nezostavuje prehľad 
peňažných tokov. 
 
 
Použité  skratky: 
ÚJ-účtovná jednotka 
BO-bežné účtovné obdobie 
PO-bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
X-položka sa vzťahuje na účtovnú jednotku 


